



En Madrid, a 11 de agosto de 2020.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012000266, para su adjudicación por procedimiento abierto simplificado.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000266 - SUMINISTRO DE MOBILIARIO DE TALLERES, VESTUARIOS Y COMEDORES PERSONAL DE OFICIO EN LOS DEPÓSITOS DE VENTAS Y CANILLEJAS, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 04 de agosto de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Prescripciones Técnicas y en concreto en el parámetro de 'DIMENSIONES' denominado 'Largo:' del registro de la tabla relacionado con la categoría 'TAQUILLA HERRAMIENTA 2X5' en el punto 'c) TAQUILLAS HERRAMIENTAS' del apartado '4.1 LOTE 1 "MOBILIARIO PARA VESTUARIOS Y TALLERES":

- **Donde dice:**

CATEGORÍA	DIMENSIONES	IMAGEN MODELO REFERENCIA
TAQUILLA HERRAMIENTA 1X3 (1 CUERPO VERTICAL, 3 PUERTAS /CUERPO VERTICAL)	Largo: 400 mm Ancho: 500 mm Alto: 1900 mm	
TAQUILLA HERRAMIENTA 2X5 (2 CUERPOS VERTICALES, 5 PUERTAS/CUERPO VERTICAL)	Largo: 400 mm Ancho: 500 mm Alto: 1900 mm	

- **Debe decir:**

CATEGORÍA	DIMENSIONES	IMAGEN MODELO REFERENCIA
TAQUILLA HERRAMIENTA 1X3 (1 CUERPO VERTICAL, 3 PUERTAS /CUERPO VERTICAL)	Largo: 400 mm Ancho: 500 mm Alto: 1900 mm	
TAQUILLA HERRAMIENTA 2X5 (2 CUERPOS VERTICALES, 5 PUERTAS/CUERPO VERTICAL)	Largo: 600 mm Ancho: 500 mm Alto: 1900 mm	